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Exercice 1. Soit
v [0,2] - C
t = P+t

Calculet La longueur de 7.

Exercice 2. Calculer les intégrales suivantes :

e* sin(72?) + cos(mz?) sin(z)
I = ————dz, J = dz, H = dz,
letil=1 (22 4 1)? © |2|=3 22 —3z2+2 - l2|=1 23 :
1
K = —dz,
l2|=2 22 — 1 :

Exercice 3. soit z = x +i.y et f(2) = 2% — y? + 2ixy = 22
Calculer I'intégrale complexe [, f(z)dz dans les deux cas suivant :

1. [ est la ligne brisée zy2923 avec 2y = 141, 20 =241, 23 =2+ 4

2. I est le morceaux parabolique y = x qui relié z; a zs.

Exercice 4. Soient a et b deux nombre réels strictement positives.
Donner une paramétrisation v du bord du rectangle R défini par :

R={z€/—a< Re(z) <a;—b<Im(z) <b}

Calculer [, z"dz



